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Администрация города Новошахтинска

Управление образования Администрации 
города Новошахтинска

(Управление образования)

ул. Советская, 21, г. Новошахтинск, 346918

тел. (86369) 2-05-07 факс (86369) 2-05-07

E-mail: oo_novoshakhtinsk@rostobr.ru
              от 22.06.2023  № 58.13-01-16/ 

	Руководителям ОО


Уважаемые руководители!
В соответствии с письмом управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области, а также письмом министерства обшего и профессионального образования Ростовской  области сообщаем, что в текущем году Генеральной прокуратурой Российской Федерации организован Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» (далее – конкурс). 

Участниками конкурса могут быть граждане любого государства (авторы - физические лица или творческие коллективы) в возрасте от 14 до 35 лет. Прием работ будет осуществляться до 18.00  01.10.2023 по двум номинациям – «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Правила проведения конкурса доступны на официальном сайте www.anticorruption.life.

 Прошу обеспечить максимальное участие числа представителей молодежи, а также сообщить до 15.09.2023 количество и данные о планируемых  участниках информацию направлять на эл. адрес osipovanov@bk.ru.

Прошу обеспечить размещение информации о проведении конкурса до 26.06.2023 на официальных сайтах, официальных аккаунтах и в помещениях учреждения, а также информирования учащихся – на классных часах. На официальных сайтах обязательно, так как сотрудниками управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области будут оцениваться результаты проведенной работы при изучении официальных сайтов.

С уважением,

Начальник
Управления образования                                                             Т.П. Бахтинова
Екатерина Александровна Ватаженко
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