Справка 
по итогам воспитательной работы 
за I полугодие 2022/23 учебного года
Цель: анализ воспитательной работы МБОУ «СОШ № 31» за I полугодие 2022/23 учебного года.
Методы: анализ школьной документации; собеседование с классными руководителями, учителями­ предметниками, социальным педагогом, педагогом­психологом; посещение уроков, классных и общешкольных мероприятий.
Исполнитель: советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Зверева Ю.Д
[bookmark: _GoBack]Дата составления справки: 28.10.2022.
Целью воспитательной работы МБОУ «СОШ № 31» является создание в школе условий для личностного развития школьников, которое проявляется:
· в усвоении ими основных норм поведения в обществе и традиций общества, в котором они живут;
· в развитии социально значимых отношений школьников и ценностного отношения к семье, труду, Отечеству, природе, миру, знаниям, культуре, окружающим людям и самим себе;
· в приобретении школьниками опыта осуществления социально значимых дел, направленных на заботу о своей семье, на пользу родному городу и стране в целом, трудового опыта, опыта деятельного выражения собственной гражданской позиции.
Педагогический коллектив реализует цель воспитательной работы школы через решение следующих задач:
· реализовывать воспитательные возможности общешкольных ключевых дел, поддерживать традиции их коллективного планирования, организации, проведения и анализа в школьном сообществе;
· реализовывать потенциал классного руководства в воспитании школьников, поддерживать активное участие классных сообществ в жизни школы;
· вовлекать школьников в кружки, секции, клубы, студии и иные объединения, работающие по школьным программам внеурочной деятельности, реализовывать их воспитательные возможности;
· использовать в воспитании детей возможности школьного урока, поддерживать использование на уроках интерактивных форм занятий с учащимися;
· инициировать и поддерживать ученическое самоуправление – как на уровне школы, так и на уровне классных сообществ;
· поддерживать деятельность функционирующих на базе школы детских общественных объединений и организаций;
· организовывать для школьников экскурсии, экспедиции, походы и реализовывать их воспитательный потенциал;
· организовывать работу по активизации профессионального самоопределения школьников;
· организовать работу школьных медиа, реализовывать их воспитательный потенциал;
· развивать предметно-эстетическую среду школы и реализовывать ее воспитательные возможности;
· организовать работу с семьями школьников, их родителями (законными представителями), направленную на совместное решение задач личностного развития детей.
Результаты анализа воспитательной
работы школы
На начало 2022/23 учебного года в школе сформировано 22 общеобразовательных класса. Классные руководители 1–11­х классов разработали планы воспитательной работы с классами в соответствии с рабочей программой воспитания и календарными планами воспитательной работы уровней образования.
Классными руководителями в первом полугодии использовались различные формы работы с обучающимися и их родителями в рамках модуля «Классное руководство»:
· тематические классные часы;
· участие в творческих конкурсах: конкурсы рисунков, фотоконкурсы, конкурс чтецов (дистанционно);
· коллективные творческие дела;
· участие в интеллектуальных конкурсах, олимпиадах (дистанционно);
· индивидуальные беседы с учащимися;
· работа с портфолио;
· индивидуальные беседы с родителями;
· родительские собрания (дистанционно).




Участие обучающихся в общешкольных воспитательных мероприятиях:
01.09.2022 «Мы   тоже  были  первоклашками »
      Помните свою первую линейку с рюкзаком, пышными бантами и гладиолусами? Предлагаем вернуться к этим тёплым воспоминаниям!
Советник директора по воспитанию и работе с детскими объединениями ,вместе 11 классом вспомнили ка это было .
2.09.2022 «Всероссийская акция «Голубь мира» 
   Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе
с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим
1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного
по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек.
Памятная дата стала символом солидарности государства и общества
в борьбе с терроризмом. В этот день мы вспоминаем жертв всех террористических
актов, случившихся в нашей стране, и отдаем дань уважения сотрудникам силовых
структур, погибшим при предотвращении терактов и спасении заложников.
3.09.2022 «Урок мужества», «Дети войны
 Просмотр художественного фильма «Солдатик» 
Советник директора по воспитательной работе с детскими организациями, вместе с 2-4 классом просмотрели художественный фильм посвященному уроку мужества «Дети войны»
3.09.2022 «День окончания Второй мировой войны»
       Памятная дата России – 3 сентября 1945 года – День окончания Второй мировой войны. Во Второй мировой войне, продолжавшейся с 1 сентября 1939 года по 2сентября 1945 года, принимало участие 61 государство с населением 1,7миллиардов человек. Военные действия велись на территории 40 государств, а также на морских и океанских театрах. Вторая мировая война была самой
разрушительной и кровопролитной из войн. В ней погибло свыше 55 миллионов человек. Наибольшие жертвы понес Советский Союз, потерявший 27 миллионов человек. Окончание Второй мировой войны – это великое событие для всего мира.
Именно в этот день был побежден нацизм и фашизм, прекращено преступление
против всего человечества.
7.09.2022 «210 лет со дня Бородинского сражения»
    Генеральное сражение Отечественной войны 1812 г. состоялось 26августа (7сентября) при с. Бородино близ г. Можайска в 124 км от первопрестольной русской столицы Москвы. Во французской историографии и мемуаристике сражение называется Битвой на Москве-реке. Советник директора по воспитанию вместе с детьми 5 А класса поучаствовали в акции «Читаем вместе с советником»
8.09.2022 «Международный день распространения грамотности»
      Приятна грамотная речь – внимать ей хочется безмерно! А грамотностью пренебречь – путь в никуда, отнюдь не верный! 
     Международный день грамотности был утвержден в 1965 году после проведения иранской конференции, главной темой которой значился вопрос о ликвидации безграмотности. По окончании обсуждения было принято решение об учреждении праздника, целью которого станет сокращение количества неграмотных людей путем создания доступного образования даже в самых отдаленных уголках планеты.. Советник директора по воспитательной работе с детскими организациями организовал кинопросмотр мультфильма «В стране невыученных уроков "(1969г.) для учащихся 3 «Б» класса МБОУ СОШ№ 31 После просмотра мультфильма ,был организован опрос по просмотренному ,где дети активно участвовали в обсуждении мультфильма.
 9.09.2022 Акция «Спасибо за заботу»
        Учащиеся вместе с советником по воспитательной работе ,вручили фирменные открытки и поблагодарили специалистам службы административно-хозяйственного обеспечения за их труд.
 17.09.2022 прошло тематическое занятие с просмотром документального фильма: "Космический Пророк - Цилковского
После просмотра документального фильма обучающиеся 7 «Б» класса рассуждали, длись общими впечатлениями от просмотра Цилковский огромной силой философ, философа -оптимист .Он верил и указывал человечеству дорогу в будущее.
27.09.2022 «День работника дошкольного образования».  
     Он был учреждён по инициативе ряда российских педагогических изданий в 2004 году и поддержан авторами многих базовых дошкольных программ, педагогами детских садов и родителями. По некоторым данным дата приурочена к открытию первого детского сада в Санкт- Петербурге в 1863 году.
1.10.2022 «Международный день пожилых людей»
     День пожилого человека, который напоминает о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Этот день имеет огромную важность для всего общества, поэтому с 1991 года отмечается на международном уровне.
Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона
3.10.2022 «Международный день Отца»
   Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа.
29.10.2022 «7 лет Российскому движению школьников»
29 октября празднует День рождения Общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников»!
Деятельность РДШ открывает школьникам новые горизонты и дарит им дополнительные возможности для самореализации.
4.10.2022 «День народного единства»
        День народного единства – государственный праздник, день воинской славы России. В 2022 году он отмечается 4 ноября. Это официальный выходной день в стране. Праздник связан с освобождением Москвы от польских захватчиков в 1612 году и символизирует народное единение. Он приурочен ко Дню Казанской иконы Божией Матери. Его отмечают все граждане Российской Федерации. В 2022 году День народного единства празднуется 18-й раз.
Выводы
1. Воспитательные мероприятия соответствуют поставленным целям и задачам рабочей программы воспитания. Большая часть обучающихся школы принимает активное участие в классных мероприятиях.
2. Обучающиеся школы принимают активное участие в конкурсах и олимпиадах школьного уровня.
7. Родительские собрания проводятся согласно модулю «Работа с родителями» и планам воспитательной работы в классах. Индивидуальная работа с родителями осуществляется по мере необходимости.
8. Работа ШМО классных руководителей осуществляется в соответствии с планом ШМО и поставленными целями и задачами воспитательной работы.
9. Реализация рабочей программы воспитания осуществляется в соответствии с календарными планами воспитательной работы по уровням образования. 
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