Уважаемые родители будущих первоклассников!
С 1 февраля 2019 года начинается прием в 1 класс граждан, зарегистрированных или проживающих на территории, закрепленной за образовательным учреждением (приказ  Управления образования Администрации города от 27.01.2017 № 65 «О закреплении муниципальных общеобразовательных организаций за микрорайонами города» ).
В случае наличия свободных мест, с 01.07.2019 года до 05.09.2019 года будет 
организован прием документов в первый класс детей возраста 6 лет 6 месяцев - 8 лет, не проживающих на закрепленной территории, но желающих обучаться в нашем образовательном учреждении.
Прием документов детей, не достигших возраста 6 лет 6 месяцев,  будет осуществляться в соответствии с п.1 ст. 67 Федерального Закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 «Закона об образовании в Российской Федерации» и п.10.2 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.12.2010 № 189 (ред. от 24.11.2015) «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».
В школе планируется открытие двух первых классов на 2019-2020 учебный год (общей наполняемостью параллели 50 человек).
Школа работает по УМК "Школа России".
Перечень документов, предоставляемых для приема документов в 1-ый класс:
Прием граждан в Учреждение осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя).
Родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс  предъявляют:
- оригинал свидетельства о рождении ребенка и документ, подтверждающий родство заявителя,
- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории 
Учреждение не осуществляет прием  заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.
 
График приема документов:  	с 9-00 до 17-00 (без перерыва). 
выходной суббота, воскресенье.
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